2016年7月14日









KEQIAO WATER

http://www.shaoxingwater.com

联系电话: 0575-84122980

内部资料 免费交流

总编 冯梁峰 主编 徐冬

绍兴柯桥水务集团有限公司主办

让群众满意

使政府放心

# 阮建尧督查农村生活污水治理工作

### 胡国炜参加

本报讯 7月1日下午,区委副书记、 区长阮建尧,副区长胡国炜等一行到南部 山区督查农村生活污水治理工作,集团党 委副书记、总经理单宝子陪同。

阮建尧一行实地督查了王坛、稽东、

平水等镇农村生活污水治理工程现场。在 稽东镇雄鹰村, 当了解到该村已经基本完 成3个治理终端工程,主、支管网埋设 1500余米,阮建尧区长给予了充分肯定。 他指出,农村生活污水治理事关百姓民

生,一定要立足长远、科学规划,提高建 设效率、加强工程监管, 倒排时间点、排 出进度表,争取让人民群众早日受益。

(恒通水务建设公司 罗牮子)

## 集团公司召开纪念建党 95 周年大会

本报讯 7月1日,集团公司召开纪念 中国共产党成立95周年大会,回顾党的历 程,表彰水务基层优秀共产党员。

集团党委书记、董事长倪阿泉讲话 党委副书记、纪委书记高小林主持。党委 委员、副总经理胡张尧、王嘉贤、冯梁峰 等出席会议。党委委员、副总经理张则再 宣读表彰决定。集团机关及下属各单位党 员代表参加会议。

倪阿泉在讲话中回顾了中国共产党成 立95年以来不懈奋斗的光辉历程和集团组 建以来发展和党建工作所取得的成绩。他 指出,近年来,集团系统内25个基层党组 织、458名共产党员坚持以习近平总书记 系列重要讲话精神为指导,紧紧围绕服务 经济、服务社会、服务人民生活, 团结拼 搏、开拓创新,实现了跨越式发展。十多 年来,我区供水区域大幅拓展,受益人口 不断增加, 自来水水质率先全省达到新国 标;污水收集与处理水平处于全省前列; 主要经济技术指标达到省内一流、国内先 进水平; 行风服务不断优化, 用户满意度 显著提高。实践证明,集团各级党组织是 具有强大凝聚力、号召力和战斗力的,是 -支能吃苦、能战斗、能奉献,拉得出, 打得响的队伍。

倪阿泉强调,要加强党的建设,进一 步夯实基础, 切实提升党组织保障能力。 各基层党组织和广大党员要始终以"让群 众满意,使政府放心"为宗旨,紧紧围绕 集团中心工作, 切实发挥党组织的战斗堡 垒作用、领导干部示范引领作用和共产党 员的先锋模范作用, 为集团健康稳定发展 提供强大的动力。要以学习教育为抓手, 全面提升党员素质;要以夯实基础为抓



全面加强党组织建设;要以落实"两 个责任"为抓手,全面强化党风廉政建 设;要以队伍建设为抓手,全面打造坚强 力量。

倪阿泉要求,增强意识,真抓实干 努力确保集团发展走在前列。各基层党组 织和广大党员要深入开展"两学一做"学 习教育,努力争做"讲政治、有信念,讲 规矩、有纪律, 讲道德、有品行, 讲奉 献、有作为"的合格党员。要切实增强政 治意识、大局意识、服务意识、担当意识 和廉洁意识,进一步振奋精神、干字当 头,拉高标杆、补齐短板,奋力开创柯桥 水务发展新局面。

高小林就贯彻落实会议精神提出三点 要求,一要认真学习传达,准确把握精神 实质,把广大党员干部的思想统一到集团 的各项决策部署上来。二要树好先进典 范,不断增强基层党组织的战斗力、凝聚 力。三要抓实当前工作。对照全年目标任 务,真抓实干、攻坚克难、补齐短板,全 力以赴推进各项重点工作,以实际行动和 工作成效向党的95华诞献礼。

会议表彰了33位基层优秀共产党员, 来自供水公司的张烨萍、排水公司的任佳 及江滨水处理公司的张卫峰等3位优秀共 产党员代表作了表态发言。

(本报记者)

#### 本报讯 6月27日上 午,集团公司召开夏季高 峰供水工作会议。集团领 导倪阿泉、单宝子分别提 出要求。集团领导张则 再、冯梁峰,下属两家供 水公司主要领导及分管领 导, 供水分公司负责人及 集团相关部室负责人参

会上,两家供水公司 分别就今夏高峰供水形 势、存在问题及应对措施 进行了汇报交流。根据预 测, 今年高峰供水期间我 区小舜江自来水最高日供 水量将达到38.2万吨,全 区居民用水能够得到保 障。会议分析认为,虽然 目前供需趋于稳定,但是 局部地区供水问题仍会比 较突出。会议要求,要进 一步强化责任意识, 杜绝 麻痹思想。要严格落实保 障措施,确保系统稳定运 行,具体要做好六个方面 工作:一是确保小舜江供 水总管安全稳定运行;二 是加大对设施设备巡检力 度; 三是提高应急反应能 力;四是加强制水工艺预 案建设; 五是做好水质监 管,特别是要加强王坛、 稽东水厂水质管理; 六是 做好服务工作, 为用户提 供优质供水服务。

单宝子要求, 在思想

上高度重视,确保G20峰会期间正常供水,做好 应对极端天气的准备;在责任上全面落实,做到 守土有责; 在措施上落实到位, 特别要做好山区 供水水质保障工作和设备设施的高效稳定运行。

倪阿泉指出,思想上要充分重视,工作上 要全面周密,确保高峰供水"足压、足量、优 质、安全"。同时,提出要关心一线职工生 活,灵活调整工作时间,更好地做好服务保障 工作。

(本报记者)

### 集团公司召开2016年半年度工作会议强调

## 扎实务实补短板 合心合力促发展

本报讯 7月13日,集团公司召开 2016年半年度工作会议。会议认真学习和 贯彻落实区委十三届十次全体(扩大)会 议精神, 回顾总结上半年工作, 安排部署 下半年任务,动员集团公司各级干部职工 以更加昂扬的斗志、更加饱满的精神, 扎 实务实补短板, 合心合力促发展, 全力以 赴完成年度各项目标任务。

集团公司党委书记、董事长倪阿泉主 持会议并作重要讲话, 党委副书记、总经 理单宝子作半年度工作报告。集团公司领 导班子其他成员、集团机关全体人员及下 属各单位中层正职以上干部参加会议。

会议指出,今年以来,集团公司围绕 服务经济、服务社会、服务人民生活这个 工作中心,进一步保平安、快建设、强管 理、优服务,以"五水共治"为重点的工 程建设进展更加顺利,以"群众满意"为 目标的行风服务举措更加扎实,以"科技 进步"为核心的企业管理标准更加精细,

以"能力建设"为根本的队伍建设思想更 加重视,集团继续保持稳定健康发展势 头,主要经济指标和各项重点工作基本实 现"双过半"目标。

会议要求,要认真对照全年目标任 务,查找差距,分析原因,落实措施,确 保各项工作落到实处,确保目标任务全面 完成。要查找薄弱环节,明确工作方向, 充分认识下半年集团公司面临的经营效益 形势严峻、行风稳定排名难度较大、生活 污水运维工作任务艰巨等困难,进一步明 确工作方向和工作重点;要抓实重点工 作,补齐工作短板,重点抓实工程建设不 松劲, 抓实行风服务出实招, 抓实企业管 理见成效; 要围绕全年目标, 抓实当前工 作,重点做好G20期间维稳安保工作、夏 季高峰供水工作、城乡生活污水运维管理 工作、集聚区污水集中预处理二期工程前 期等工作。

倪阿泉在会上讲话时充分肯定了上半

年工作,并对下半年工作提出了三点要 求:一是要树标杆、补短板,再创新业 绩。 他指出,今年上半年集团的各项工 作总体上推进较好, 为完成全年目标任 务奠定了扎实的基础,在下半年工作 中,要认真总结经验,提高工作标杆, 要根据发展的新形势提出新目标, 使全 年工作取得新进步。二是要强责任、优 服务,再作新贡献。他强调,集团公司 作为服务型企业,又是承担政府职能的 企业,在服务工作中要强化"四个责 任", 即为经济发展的保障责任、为环境 改善的社会责任、一切为了群众的服务 责任及干部干事创业、勇于担当的责 任。三是要转作风、守规矩,再树新形 象。他要求各级干部要牢固树立靠作风 吃饭的观念,严守纪律底线,以求真务 实的工作作风, 树好水务新形象。

(本报记者)

### 全区生活污水 收集量大幅增长

本报讯 在华舍街道大西庄村内,两座崭 新的污水收集泵站格外抢眼,这里源源不断地 收集来自该村的生活污水。今年3月以来,大西 庄村每日收集300吨左右生活污水,这仅是城乡 生活污水新增的一部分。

近几年,围绕"五水共治"工作要求,集 团公司加大生活污水治理力度,投资4亿元,对 133个截污纳管村(居)生活污水公共收集系织 进行建设,目前已完成74个村居建设;投资3亿 元,完成70个居民老小区生活污水系统改造, 解决了3.85万户居民生活污水排放不畅问题,今 年又计划改造8个居民老小区等,这些工程的建 成,使全区生活污水得到扩面提质。同时,进 一步细化"专人化服务、专职化养护"工作, 特别是养护队伍实行区块化管理,建立了养护 计划提前告知、养护作业全程监督、养护结束 验收确认服务机制,上半年疏通管道(包括小 区)242.8公里,清理污物3635吨。

今年上半年,全区生活污水量继续保持了快 速增长的态势,4月份起生活污水单月收集量连 续3个月超过300万吨,1-6月份生活污水收集量 达到1800万吨,同比增长29%,其中集镇生活污 水收集量增幅达到74%,全区日生活污水收集量 突破11万吨, 日均较去年同期增加2万吨。

(排水公司 鲁华丽)